



PETR FIALA

ministr školství, mládeže a tělovýchovy

V Praze dne 24. února 2013

Č. j.: MŠMT-6465/2013

Vážený pane Kubáto,

v souvislosti s peticí za odvolání Mgr. Hrbkové Hrudkové dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním, kterou Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen "MŠMT") obdrželo dne 8. února Vám sděluji, že MŠMT celou situaci kolem Diagnostického ústavu, dětského domova se školou, dětského domova, střediska výchovné péče, základní školy a školní jídelny Dobřichovice monitoruje a dosud učinilo tyto kroky:

Ve dnech 15. října – 7. prosince 2012 proběhla v zařízení kontrola MŠMT, jejímž předmětem bylo hospodaření s prostředky státního rozpočtu a majetkem a prošetření stížností. Protokol byl ředitelce předán dne 6. 2. 2013 s lhůtou 5 dnů na podání případných námitek. Zprávu o přijatých opatřeních podá ředitelka nejpozději do 15. března 2013.

Dne 26. 11. 2012 se zúčastnili zástupci MŠMT v čele s panem náměstkem ministra PhDr. Jindřichem Fryčem a panem ředitelem Mgr. Jakubem Stárkem, pověřeným řízením odboru speciálního školství a institucionální výchovy, jednání mezi zaměstnanci DÚ, DDŠ, DD, SVP, ZŠ a ŠJ v Dobřichovicích, vedením zařízení a MŠMT. Na závěr tohoto jednání, během kterého dostaly všechny zúčastněné strany dostatek prostoru na vyjádření, vyzval pan náměstek Fryč jak zástupce zaměstnanců, tak vedení zařízení ke společnému dialogu a ke vzájemné spolupráci, která by vedla k uklidnění situace v zařízení, která se negativně odráží v atmosféře mezi zaměstnanci, ale bohužel už i mezi dětmi.

Dne 7. února 2013 provedla PhDr. Soňa Cpinová pověřená řízením odboru speciálního vzdělávání a institucionální výchovy v DÚ Dobřichovice návštěvu, při které zjistila pochybení při naplňování zákona č. 109/2002 Sb., o výkonu ústavní výchovy nebo ochranné výchovy ve školských zařízeních a o preventivně výchovné péči ve školských zařízeních a o změně dalších zákonů, zejména v koncepční a koordinační činnosti a v oblasti povinné dokumentace.

V návaznosti na tuto návštěvu jsem požádal Českou školní inspekci o provedení kontroly v zařízení. Ta bude probíhat od 19. 2. 2013 a její závěry by měly být známy do 1. března 2013.

Na základě výsledků kontroly České školní inspekce podnikne Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy všechna potřebná opatření, která budou nezbytná pro další bezproblémovou výchovnou a vzdělávací činnost v zařízení.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized 'J' followed by a cursive 'K' and a flourish.

Vážený pan
Jan Kubát
Jiráskova 784
252 29 Dobřichovice



Doc. RNDr. Anna PUTNOVÁ, Ph.D., MBA
předsedkyně výboru pro vědu, vzdělání,
kulturu, mládež a tělovýchovu

V Praze dne 27. 2. 2013
Č.j.:2013/VVVKMT/00020

Vážený pane Kubáte,

obdržela jsem kopii Vaší petice ve věci odvolání Mgr. Hrbkové Hrudkové z Diagnostického ústavu v Dobřichovicích.

Sděluji Vám, že s Vaší peticí budou seznámeni poslanci výboru pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu na své 28. schůzi dne 27. 2. 2013.

S pozdravem

Vážený pan
Jan Kubát
Jiráskova 784
252 29 Dobřichovice